

## 3D牛人喜中一等奖60注

12月5日,位于双清区铁砂岭邵阳学院附属第一医院大门口西北侧的福彩投注站43099169传来喜讯,一位老彩民喜中3D游戏玩法第2017331期一等奖60注单选和50注组选,独揽中奖金额共计71050元。

据了解,这位彩民是一个

3D牛人,经常在该投注站购买3D游戏玩法彩票,他对3D游戏的研究颇深,是位资深的老彩民了,对自己看好的数字每次都是多倍投注。这次又对“7,8,2”三个数字十分看好,用不同的投注方式对其进行投注,也毫不意外地独揽大奖。

(蒲俊百)

## 绥宁县常态化开展青少年税法宣传教育

袁光宇 王伟琪 龙壬俊

本报讯 12月3日,由绥宁县国税局、地税局和教科局联合举办的中小学“税收与我”演讲比赛在该县实验学校精彩上演,来自全县各中小学校的42名优秀选手参与角逐。这是该县近年来常态化开展青少年税法宣传教育的一个缩影。

青少年学生税法宣传教育是公民素质教育的任务之一。绥宁县税务机关和教育部门把青少年税法宣传作为常态化、长效化的工作常抓不懈,积极推进青少年税法宣传教育,为青少年播撒税收意识的“种子”。该县成立了开展青少年学生税法宣传教育工作领导小组,制订了《开展青少年学生税

法宣传教育实施方案》,经常利用节假日邀请学生代表到税务机关和办税服务厅参观访问,增强办税体验,切实提高税法宣传质效;每年寒暑假,该县税务机关还邀请学生开展“我当一天税收员”活动,组织学生深入大街小巷和田间地头参与税款征收活动,引导学生养成“积少成多”、“取之于民,用之于民”等税收理念。

该县还针对中小学生的年龄特点,积极探索开展新媒体税收宣传工作,制作了首部以依法诚信纳税为主题的微电影《传承》并组织学生观看,以新颖、互动、贴近民生的方式,宣传税收工作,推介绥宁税收文化,为全县青少年打开了一扇认识国家税收工作的窗口。

## 白手起家的“香蕉王”

杨波

“自古英雄多磨难,从来纨绔少伟男”,这句话放到邓清林身上再合适不过了。16岁开始做批发生意。当过包工头、开过饭店、贩运过水果蔬菜,用他自己的话说,百行百业都干过。最后在香蕉行业沉淀,一干就是三十年。现在,不管是大型超市还是街边小贩,各县区、周边市州都有邓清林的客户。邓清林香蕉年销量突破了1100吨,销售额达1000万元以上。这让邓清林成为了湘西南水果批发市场的“香蕉王”。

邓清林白手起家的创业经历告诉人们:没有本钱不要紧,只要专注肯干,一样可以成功。

## 借1万元当年赔了2.8万

1984年,16岁的小伙子开始出道做生意。“我不能一辈子就套在打工过日子这条道上”,邓清林回忆说:“要想摆脱贫困,就必须出去闯一闯。”

想创业先要有本钱。邓清林虽然热情高涨,却两手空空。他向父母和亲戚借了10000元钱,加上自己打工的积蓄开始了创业之路。当时的反季节蔬菜销售生意好做,尤其是冬天鲜辣椒的行情很好,最高可以卖到每公斤3元,于是,他决定做辣椒批发。

跟着别人跑到了广东湛江。由于没有经商经验,收购来的辣椒从湛江运回到邵阳就烂了一大半。再加之没有打开销路,只能赔本卖。首战失利,邓清林不但没有赚到钱,扣除运输、人工,还赔了28000元。

这段经历太刻骨铭心,邓

清林这辈子都记得。第一次生意以失败而告终,差点也让邓清林一蹶不振。

## 白手起家进军香蕉行业

“我就是心比别人大一点,认准的事,就大胆去干。”邓清林说自己性格有点“倔”,只要心中明确了方向,决不轻易改变。1986年,沉寂了两年的邓清林决定还是做生意。

第一次尝试虽然没有成功,他并未气馁。邓清林说,要想成功,必须对自己有信心,要能够承担一定的风险,给自己增加压力和动力。

没有本钱,脑子活泛的邓清林发现,县级水果批发市场没有代理商。于是邓清林开始做县级香蕉批发市场代理商。从上级批发商拿货,下游批发,赚取中间差价。至1989年,短短三年时间,他就发展成为了洞口、邵东、绥宁、隆回四个县的香蕉批发总代理。1992年,有了原始积累的邓清林来到邵阳市区专门从事香蕉批发。没有多少文化,邓清林就认一个死理,让利于客户、让利于消费者。2005年,邓清林开始不断扩大规模,建立了自己的冷链仓库,做到了邵阳香蕉行业的第一家,成为了市场公认的“香蕉王”。

现在香蕉批发行业,提起邓清林,他们中的很多人会竖起大拇指。一位永州过来的批发商说:“邓总平均一天有几万斤的销量,在整个湘中地区不得不让人佩服。”

邓清林对未来充满信心,“下一步,准备进一步扩大规模,致力于创名牌,以精品创一流效益。”

## 我市财税体制改革创立“邵阳经验”

江志

12月5日,市财政局负责人介绍,我市财税体制改革亮点纷呈,特色鲜明,多项财税改革工作走在全省、全国前列。

我市成为全国首个通过电子凭证库实现非税收入缴库的城市

11月23日,我市非税收入电子缴库系统正式启动并成功运行,成为全国首个通过电子凭证库实现非税收入缴库城市。这标志着我市非税收入缴库从此告别手工方式,正式迈入电子化缴库时代。非税收入电子缴库模式规避了人为因素压库、不及时入库等现象,大幅提高了管理效能。以前需要数天的流程,现在仅需半个小时就可完成。

我市率先全省开通首个非税移动缴费平台

2月8日,我市在全省率先开通非税移动缴费平台,在市区学校试点运行。学生通过“邵阳非税”微信公众号进入平台,即可自主选择银行卡、微信、支付宝等多种方式进行缴费。学校通过“学生收费管理平台”可以即时查询到每个班级、每个学生的学费缴纳情况。

9月8日,向交通执法部门成功推进,开通首个非学校单位移动缴费。市财政局局长谢景峰表示,“下一步,移动缴费范围还将向人社、工商、质检、交警等单位拓展,争取在年内实现对符合移动缴费平台收缴

条件的单位全覆盖,并将移动缴费平台推广到所辖各县市区,真正做到便民利民,全面提高我市依法理财、科学理财水平。”

我市PPP工作创立了“邵阳经验”

财政部PPP和省财政厅充分肯定了我市市财政局创建的“五项规范”、“六项机制”的PPP工作经验,并在财政部PPP中心网站和全省金融会议上推广。

2017年,市财政局通过加强制度建设、开展项目示范、紧抓项目推介、加强项目督查、鼓励和引导民营资本参与、支持社会资本提前介入与谈判等六项机制,严把项目入口关、财承论证关、信息公开关、政府采购关、配套服务关等5大关口,使我市PPP项目落地速度明显加快、实施更加规范。截至11月底,全市已落地PPP项目14个,总投资额约108亿元,引进社会资本60余亿元。

我市在全省首创“政府主导、国地财主责”的一体化办税模式

在市政府主导下,市财政局充分发挥协调和支持作用,指派副处级领导干部担任“市城区办税服务厅管理办公室”主任,拨付500万元用于一体化办税服务厅建设,统筹协调大厅选址、工作人员招聘、建章立制等工作。5月9日,市一体化办税服务厅正式揭牌运行,实现了国地税融合办税,真正做到办税资源融合、服务事项融合、运行机制融合、日常管理融合,使征管效率提高52%,办税效率提速50%,纳税人

办税成本降低41%。

2017年10月至11月,省财政厅、省国税局和省地税局先后来我市实地调研国地税联合办税服务工作,充分肯定了我市高规格、高素质、高水平的联合办税工作。一是高规格的一体化办税服务厅。严格按照《全国税务机关纳税服务规范》及有关要求,重点打造办税服务区、咨询辅导区、自助办税区、等候休息区等核心区域,统一设置业务支持办公室、舒缓室、资料室、更衣室、发票、票证库房、音视频监控区等区域,把一体化办税服务厅打造成纳税人的“全程服务平台、税务公开平台、网络互动平台、权益维护平台”。二是高素质的一体化办税服务厅工作队伍。聘用的66名工作人员,平均年龄27岁,本科及以上学历占比达49%,大专以上学历100%。三是高标准的一体化办税服务。由市财政局副处级领导干部担任“市城区办税服务厅管理办公室”主任,具体发挥指导、统筹作用。制定《邵阳市办税服务厅工作制度》、《邵阳市办税服务厅工作人员管理办法》、《办税服务厅岗位职责及绩效考核办法》等制度,严格工作人员管理。对工作人员定期开展岗位培训,并建立“一月一小考、每季一大考”的长效考评机制。优化办税流程,将税款的开票征收、发票发售及验旧等权限下放到“一体化办税服务厅”,真正实现所有窗口可一窗通办国、地税业务。



11月30日下午,邵东县野鸡坪镇黄泥塘村的邵东三才电器厂组装车间内,数十名妇女正在有条不紊地组装花篮系列取暖器。

2005年,在广州打工的刘柱才返乡创业,开办了这家电器厂,生产花篮、火盆、鸟笼、五面等多个系列取暖器、电风扇等产品,产品销往湖南、湖北、江西等地。目前,他已在简家陇镇、余田桥镇、野鸡坪镇、仙槎桥镇、邵东县城发展生产基地10个,吸纳200多名留守妇女在家门口就业。

记者 杨敏华 摄

## 扶贫路上的酸甜苦辣

李国强 (建行邵阳分行新邵支行)

我是农民的孩子,有幸在新邵建行工作。如今积极响应国家号召,毅然决定重返农村,去打贏一场不曾在部队里演习过的脱贫攻坚战。

这几年,我克服重重困难走进了新邵县潭府乡文江村,担任第一书记开展扶贫工作。虽然出身在农村,也在农村里生活了二十多年,但时隔三十多年后再回农村扶贫,个中滋味难以诉说,真切体会到了精准扶贫中的“四味人生”——酸、甜、苦、辣。

酸味:穷困生活令人心酸

新邵县潭府乡文江村是个美丽的地方,山清、水秀、人善,不足之处就是空巢老人多因年老体弱多病而生活困难。

贫困户朱某,已83岁,他老伴因为危房倒塌不幸死亡。自家房子不可住,家里一贫如洗,只有借住在堂侄家,无奈也是危房。唯一的一个儿子已近40岁,未婚、无技术、无稳定收入,唯有在外打临工糊口,一年下来所剩无几,也从未拿钱回来支撑这个家。老人家只能自力更生因为年纪大了,挣不到什么钱,就把种出来的土产品拿到镇上去卖,出门从来不大坐大巴车,都是肩挑菜篮、拄着拐杖、迈着双腿一步一步“挪”到镇上。

老人家一年中有近半年是靠五谷杂粮

填饱肚子。有一次我走进老人家里,他正在煮着一锅茄子,准备吃饭。我问道,“老人家您的饭在哪?”“吃了这碗茄子,就可以了。”老人家如此回答。

文江村诸如此类的贫困户还有很多……

看到这些贫困户的生活,我的心好酸好酸……作为第一书记,为确保精准扶贫,首先就是精准识别。我一户一户走访,一家一家查看,按照国家有关规定精准识别确定贫困户,建档立卡,并报上级党委政府审批张榜公布,到目前为止,文江村现有贫困户54户,214人。

甜味:精准扶贫让文江村焕然一新

党和政府为扶贫脱贫给予了大量的财政补贴和优惠政策,文江村在坚决落实上级政策之上,制定脱贫方案,一户一策,开展易地搬迁、危房改造、种植和养殖扶贫等精准扶贫工作,文江村贫困状况有了很大的改善。

目前,文江村已有10户易地搬迁,15户危房改造,还有近10户正在建房。有10户种植猕猴桃,44户按400元一户的标准补贴了牛、羊、猪、鸡、鸭等养殖费用,让贫困户真正的感觉到党和政府的温暖,从中得到更多的实惠。

文江村还安装了光纤,配套了远程教育,岔道口装上了摄像头,硬化了村到组的道路。建设了村办公楼和村文化广场,建立了光伏发电,从山上引来山泉水,让村民户户喝上了清泉水。特困户给予了低保兜底,学生给予教育助学,人人都农保,人人都买了人寿保险。按规定和要求,建立了贫困户档案资料,明确了帮扶责任人,从而确保贫困户,家家户户不愁吃、不愁穿、上得起学、看得起病,住得起安全房。实实在在的

帮扶,真真切切的改变,文江村已焕然一新!

苦味:爱心、责任、使命让人苦中作乐

虽然我是农民的孩子,但30年后再次回到农村,吃住在村里,条件艰苦,生活枯燥。

我一个人被安排住在文江村一所废弃的学校二楼,这里没有电视、电脑,更没有冰箱和空调,一间不足十平方米的房间,一张简单的折叠床,一根凳子和一个桌子,简简单单。

在走家串户、翻山越岭的过程中,由于我本人太胖,天气炎热时经常性中暑。而且文江村属丘陵地带,前后是山,蚊虫成群,导致我全身因为蚊虫吸血,遗留了累累伤痕。

虽然条件艰苦、生活枯燥,但与村民吃住在一起,一起为脱贫攻坚奔小康忙里忙外,我不惧苦中作乐,竟然乐不思“家”。

辣味:苦口婆心应对辣“怒”

在落实精准扶贫政策的同时,可能有想得周全的地方,也有不实际的事情,也有辣妹子“怒”。

在养殖扶贫中,买回了牛、羊、猪、鸡、鸭,发放时,有一位老人要求给她两头猪喂养。但这位老人家里有三层楼房,一个儿子是政府官员,一个儿媳是村干部,家里条件优越。我坚决拒绝了她的“贪心”,“这些物资是发给贫困户的,您按文件规定,暂时没有扶贫补助。”但她听不进去,强词夺理。扶贫不是普惠,而是精准帮扶,帮助那些真正的贫困户,让他们早日自力更生,也和我们一样早日在党和政府的沐浴下走上小康大道。最后我苦口婆心地做通了老人家的思想工作。

回想扶贫工作的点点滴滴,路还长,任务还很艰难。脱贫攻坚,永远在路上。我将一如继往,不忘初心,以一名退伍军人、一个老党员、一位金融工作者的姿态,全力以赴,砥砺前行。

**BCCS** 长沙银行 邵阳分行  
BANK OF CHANGSHA

**全国ATM机取款0费用**

☎ 0739-5217999

## 长沙银行2017年11月30日-2017年12月10日人民币理财产品信息表

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安115号	12-2至12-7	2017-12-8	2018年3月9日	91天	3.60%	全行全渠道	5
长安116号	12-4至12-10	2017-12-11	2018年9月11日	274天	3.95%	全行全渠道	5
长盈186期	12-2至12-6	2017-12-7	2018年9月7日	274天	5.05%-5.10%	全行全渠道	5或10
长盈187期	12-4至12-10	2017-12-11	2018年4月10日	120天	5.00%-5.05%	全行全渠道	5或10
长福16期	11-30至12-7	2017-12-8	2018年12月7日	364天	5.35%-5.45%	全行全渠道	10或50

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵阳路交汇处佳源名人国际花园

**金融精准扶贫 讲出你的故事**